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ESTADO 00 RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 40aREUNIÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo quarto
ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara Municipal de
Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que assinaram o livro de
presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às dezesseis horas e quinze, o
Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta a presente sessão com os
seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a proteção de Deus e em
nome do povo de Petrópolis damos inicio aos nossos trabalhos." A seguiu solicitou ao
Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da ata anterior e do
expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato contínuo passou
a leitura da CORRESPONDENCIA: Relatório Visitação 10/2018. E EXPEDIENTE:
GPs nos.:906 e 905/18; Emenda n°.: 3781118; Projetos de Lei nOs.:3763, 3784 e 3788/18;
Projetos de Resolução n'".: 3787, 3642, 3650, 3652 e 3653118; Indicação Legislativa n°.:
3783/18 e Indicações nOs.:3639, 3779, 3789, 3785, 3780, 3777 e 3772/18. Terminada
leitura, solicitado inversão de pauta e aprovada, o Senhor Presidente passou à ORDEM
DO DIA: Colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n'": 8146117 do
Vereador Professor Leandro Azevedo. O projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-se
ausência dos Vereadores Fred Procópio, Gilda Beatriz, Maurinho Branco e Silmar
Fortes. Colocado em segunda discussão e votação a Indicação Legislativa n": 2828/18
do Vereador Marcelo da Silveira. O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se
ausência dos Vereadores Gilda Beatriz, Maurinho Branco e Silmar Fortes. Colocada em
discussão e votação a Indicação n°.: 3397/18. A indicação foi aprovada com 13 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Fred Procópio, Gilda Beatriz, Maurinho Branco e
Sihnar Fortes. Colocadas em discussão e votação as Indicações n'".; 3409, 3411, 3412,
3414, 3418, 3419, 3420, 3421 e 3422/18. Todas as indicações foram aprovadas em
bloco. Encerrada ordem do dia o Senhor Presidente passou à palavra aos Senhores
Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim o primeiro Vereador
inscrito: 1) _PROFESSOR LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Saudou a
todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar sobre transporte coletivo e empresas de ônibus e saiu em
defesa dos rodoviários. Falou sobre a rotina do rodoviário. Disse que em diversos
problemas na cidade pode-se dizer que a questão é a prevenção. Questionou sobre a
quantidade de ônibus que quebram na cidade. Perguntou se as OS não são lidas e
solucionadas. Disse que sempre que acontece acidentes a empresa culpa motorista e
nunca assume responsabilidade. Afirmou que muitos dos acidentes acontecem por
descaso das empresas no reparo dos ônibus. Deu ideia de uma espécie de OS que se
possa fiscalizar pela CPTrans. Lamentou o malcuidado com nossos trabalhadores de
maneira geral. Lembrou fala do Vereador Maurinho sobre a arrecadação das multas.
Questionou quando se punirá a empresa que erra. Disse que quando está na escola e vê
centenas de crianças descendo do ônibus se sente responsável em denunciar esse descaso
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das empresas com as OS. Disse que quando havia a Autobus havia certa quantidade de
ônibus nos Terminais e hoje se diminuiu. Falou de um requerimento de informação para
saber sobre a obra. Terminou falando sobre uma publicação em relação ao Atílio Marot.
Disse que quando se falar em corrupção o simples fato de cortar fila e coisa do tipo é
corrupção, assim, quando se entrar no debate se olhe sua vida e deem exemplo.
Encerrou. 2) MARCELO DA SILVEIRA, DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e
presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a
falar sobre uma conversa com Sr. Luciano que comunicou sobre a questão de vagas.
Falou sobre os eventos em frente à Câmara em que as pessoas tomam as vagas para
deficiente e idosos. As pessoas questionam o porquê disso e o por que não se transferir
as vagas para um outro local. Disse que Sr. Luciano disse que não dispõe de placas e
entraria em contato com Sinal Park para ver se eles disponibilizam. A Sinal Park por sua
vez disse que não dispõe deste tipo de material. Pediu ajuda ao líder do Governo para
solucionar este problema. Disse que o Natal de Luz vaitrazer para cidade crescimento
de vagas de emprego e movimento de turismo. Falou sobre as vagas de idosos do
Bosque que possivelmente irá para Barão de Teffé e disse' que isso está em estudo.
Declarou que quando as coisas acontecem é justo que fale, pois quando não acontecem
também fala. Encerrou deixando um abraço para o amigo Luciano da CPTrans. 3)
JUS TINO DO RX, DO MDB - Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário
bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a falar que hoje se
comemora o dia mundial do Auxiliar, técnico e tecnólogo em radiologia médica.
Profissionais dedicados. Disse que é profissional da área e hoje estava de plantão e
raramente um paciente lhe deseja uma boa noite, porém independente disso, se pode ver
a importância deste profissional, pois quantas vidas se ajuda a salvar. Agradeceu e falou
da importância do descobridor dos efeitos do raio X, o físico Wihehn Conrad Rontgen
(1845 - 1923). Lembrou que foram feitas diversas experiências com sua esposa,
Madame Curie e que inclusive levou a ter que amputar sua mão dela diante de tamanha
exposição, afirmou que a radiação mata, porém também salva. Destacou que o alemão
chegou a ganhar um prêmio Nobel pela descoberta. Disse que em 1896 aconteceu a
primeira radiografia no Brasil. Disse que quem tinha aparelho de raio X eram os ricos
que usavam nas festas para expor. Disse Q primeiro tomógrafo no Brasil veio em 1971 e
o aparelho de ressonância em 1980. Disse que hoje se tem uma evolução técnica do que
se inventou pelas mãos do alemão, o físico Wihelm. Lembrou das quantas vidas salvas
através do uso deste equipamento. Agradeceu. 4) MARCIO ARRUDA, DO PR - (Ipsis
Litteris) "Senhor Presidente. Ilustres colegas Vereadores. Funcionários desta Casa.
Imprensa. Meus senhores e minhas senhoras. Senhor Presidente. Eu estou torcendo que
o tempo passe rápido, por que a melhor faze do político que se elege é após a eleição até
o dia da posse. É a melhor fase. Tudo são flores. Mas, estou torcendo que o Governador
do Estado do Rio de Janeiro consiga realizar somente 20% do que ele espera fazer em
relação a bandidagem para que as empresas continuem se estabelecendo no Rio de
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Janeiro em vez de sair. Senhor Presidente. Bobagem eu não costumo falar. O que eu falo
é fruto do que leu em jornais e revistas e o que vejo na televisão. Se tem alguma
bobagem publicada nos jornais não sou eu quem as disse. Mas Senhor Presidente. Eu
estive acompanhando o noticiário cedo, do Rio de Janeiro hoje, quando fiquei surpreso
com uma coisa: a passagem no Rio R$ 3,95 e à vista R$ 3,50. Em Petrópolis na Petroita
R$ 4,20. Linha com menos de dois quilômetros como a 24 de maio. Linha igual a
Floresta, dois quilômetros. R$ 4,20. Vereador Leandro, eu não tenho dinheiro para
constituir advogado, até voltei a trabalhar de vendedor novamente. Agora não é possível
que esses advogados que entram contra os Vereadores e contra a Câmara não tenham
vontade de entrar na Justiça questionando este valor da tarifa de ônibus em Petrópolis.
Será que é só encima do Vereador? Só encima do político? Eles não podem fazer isso?
Vereador, tem alguma coisa errada que eu estou relutando em fazer uma CPI. No Rio de
Janeiro quem paga em dinheiro tem a proposta de pagar menos em Petrópolis eu li no
jornal que quem compra RioCard tinha 10% de desconto e agira acabou. Ao contrário do
Rio de Janeiro. SE tem alguma coisa de errada eu li na Tribuna de Petrópolis. Senhor
Presidente. O que mais me chocou foi a notícia que me deram em relação a CPTrans. O
rapaz que sofre de distúrbios neurológicos apresentou um atestado médico de 15 dias.
Vereador. O que é a depressão? Já estive em uma época aqui que havia três médicos na
Casa e hoje não temos. A depressão se manifesta de várias maneiras. Ele chegou
apresentou atestado e a Senhora Veronica, acho que é esse o nome, disse que não
aceitava. Presidente Roni, atestado médico não pode ser questionado. Não é um
funcionário da CPTrans, da Prefeitura, da Câmara que pode contestar. Se quiser
questionar tem que constituir uma junta médica. Ela não tem esse direito de dizer que o
sujeito não tem depressão. Dai atrasa pagamento. O sujeito não recebe e fica pior ainda.
Nós precisamos corrigir isso para que isso não ocorra mais na nossa cidade. Nós não
temos nada contra ninguém, eu só quero que seja o certo e essa funcionária não pode se
negar em receber um atestado médico." Encerrou. 5) FRED PROCÓPIO, DO PSDB -
Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos
meios de comunicação. Falou sobre reunião com Prefeito onde pode falar sobre a
questão do Carangola e das famílias que chegarão e sobre a infraestrutura necessária
para tanto. Disse que o Prefeito confirmou abertura da Rua no Caetitú bem como
asfaltamento e a elevatória que será construída pelas Águas do Imperador para
tratamento do esgoto da região. Disse a polícia vem atuando em alguns problemas de
segurança no Carangola, problemas que tem acontecido com frequência, e o Prefeito
autorizou a marcar reunião com o Comando da PM com intuito de instalar uma base no
Carangola. Parabenizou o Vereador Meirelles a gente da Comissão de Segurança visto
que as medidas tomadas na área têm sua digital. Falou que um empresário do Carangola
afirmou que ajudará a custear a obra do DPO em Carangola. Agradeceu o Presidente da
CPTrans que questionado disse que já há UInestudo para questão do transporte da região
do Carangola a fim de dar infraestrutura com a chegada do Minha Casa Minha Vida.
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Agradeceu ao Prefeito Bemardo Rossi e ao Vice Baninho, bem como ao Presidente da
CPTrans e a Águas do Imperador. Encerrou. 6) RONI MEDEffiOS, DO PTB - Saudou
a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Ressaltou a importância do Natal de Luz para cidade. Disse que trás
desenvolvimento e movimento a economia da cidade. Parabenizou o Prefeito e disse que
lhe parece que será mais movimentado do que no ano passado e a custo zero.
Parabenizou o Prefeito pelo empenho pessoal na questão do Atílio Marot. Disse que com
a licitação o tempo para solução foi maior, porém, a obra está sendo feito e o Prefeito
está pessoalmente no local. Afirmou que se está tomando providencias para atender da
melhor forma possível a todos com a instalação do Gabinete de Crise. Deu parabéns a
todos pela gestão da crise e pelos avanços. Encerrou. NADA MAIS HAVENDO A
TRATAR, o Senhor Presidente, às dezessete horas e dezoito minutos declarou
encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia treze
do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que
foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Agnes
Alessandro Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e
publique-se.

tins Dalzini
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